



**Pomáz Város Önkormányzat  
Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága**

**Jegyzőkönyv**

**Felvéve:** Pomáz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottságának 2022. szeptember 26. napján 14:00-kor a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott nyílt ülésén.

**Jelen vannak:** a csatolt jelenléti ív szerint

**Andrásné Murányi Borbála a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke:** Sok szeretettel köszöntök mindenkit a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság nyílt ülésén, megállapítom, hogy a Bizottság 4 fővel határozatképes, ismertetem a napirendeket. Kérem amennyiben hozzászólás, kérdés nincs, szavazzuk meg.

*A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság 4 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el:*

	<b>NAPIREND</b>	<b>ELŐADÓ</b>
1.	A város aktuális pénzügyi helyzete, összefoglaló	<b>Előadó:</b> Andrásné Murányi Borbála PEB elnök <b>Szakmai előkészítő:</b> Ádám Kata Gazdasági Főosztályvezető
2.	Előterjesztés az anyakönyvvezető közreműködésével tartott névadó- és házassági évforduló ünnepségekről szóló rendelet megalkotására	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Dr.Balogh Pál
3.	Előterjesztés a közművelődésről szóló rendelet részleges felülvizsgálatának előkészítésére	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály
4.	Szándéknyilatkozat a 2023. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról, illetve a szükséges ösztöndíj fedezetének meghatározása	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály
5.	A 2023. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat kiírása feltételrendszerének meghatározása	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály
6.	Előterjesztés a Polgármesteri Hivatal Díszterme bérleti díjának megállapítására	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály
7.	Előterjesztés A Pomázi Nemzetiségi Önkormányzatok által megrendezendő Városi Szüreti Rendezvény támogatására	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály
8.	Egyebek	
9.	ZÁRT Előterjesztés a felajánlott bérlakásokkal kapcsolatos előzetes döntés meghozatalára	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály

10.	ZÁRT Előterjesztés a Pomáz Város Önkormányzat tulajdonában álló Pomáz Városfejlesztési és Városüzemeltetési Szolgáltató Kft. megbízott ügyvezetők díjazása tárgyában	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Dr. Tóth Ibolya aljegyző
11.	ZÁRT Előterjesztés civil szervezet támogatásának elbírálására	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály
12.	ZÁRT Előterjesztés Hulák Zsuzsanna 2013 Pomáz, 940/1 hrsz.-ú ingatlan vezetékes víz érdekeltségi hozzájárulás fizetési kötelezettség visszautalására	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály

### **1. napirend: A város aktuális pénzügyi helyzete, összefoglaló**

*Ádám Kata Gazdasági főosztályvezető ismertette, hogy*

*A bankszámlák egyenlegét az alábbi K&H Bank Zrt. számlaegyenleg nyilvántartása tartalmazza. Összesen 436 millió forint áll a rendelkezésre. A pályázati számlákon összesen 650 MFt áll rendelkezésre.*

*A korábban igényelt likvid típusú hitelkeret megszüntetésre került, 2022. évben nem áll rendelkezésre.*

*A 2022. augusztus 31-ig kiállított és nem teljesített számlák összege 27,5 MFt.*

*A szállítói tartozások összintézményi szinten összesen 1,8 millió forint*

*Az Önkormányzat és intézményei továbbra is stabil pénzügyi helyzettel rendelkeznek, azonban a második negyedév lezárását követően szükséges felülvizsgálni, és a következő adóbevételek beérkezéséig a likviditást áttekinteni.*

*A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:*

#### **107/2022 (IX.26.) számú Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsági határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 4 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, a város aktuális pénzügyi helyzetéről szóló összefoglalót megismerte és tudomásul vette.

### **2. napirend: Előterjesztés az anyakönyvvezető közreműködésével tartott névadó- és házassági évforduló ünnepségekről szóló rendelet megalkotására**

*Dr. Balogh Pál jegyző ismertette az előterjesztést, miszerint,*

*Jelen önkormányzati rendelet az Alaptörvény felhatalmazó rendelkezéseinek keretein belül született, mely szerint a helyi közügyek intézése során a helyi önkormányzat rendeletet alkothat és önállóan igazgathat.*

*A jogszabály nem egy kötelező, hanem egy önkéntesen vállalt önkormányzati feladat szabályait rendezi, a szolgáltató jellegű közigazgatás elvének megfelelően, a hatékonyabb és nyitottabb, az ügyfelek minél nagyobb megelégedésére szolgáló helyi igazgatási szabályok megalkotásával.*

*A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:*

#### **108/2022 (IX.26.) számú Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsági határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 4 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött,

1. javasolja a Képviselő-testületnek az anyakönyvvezető közreműködésével tartott névadó- és házassági évforduló ünnepségekről szóló rendelet megalkotását.
2. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a rendelet tervezet 5.§ (1) bekezdésébe foglalt „*anyakönyvvezetői közreműködési díj*” bruttó 35.000 forintban legyen megállapítva.

3. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a rendelet tervezet 6.§ (2) bekezdésébe foglalt „a céljuttatás mértéke csoportos vagy közös ünnepség esetén bruttó 25.000 forint, egyéb ünnepség esetén, bruttó 15.000 forint” legyen.
4. A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a határozatba foglalt döntésről tájékoztassa a Képviselő-testületet a soron következő szeptemberi testületi-ülésein a napirend tárgyalásakor.

**Felelős:** Andrásné Murányi Borbála a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke

**Határidő:** Képviselő-testület soron következő szeptemberi testületi-ülése

### **3. napirend: Előterjesztés a közművelődésről szóló rendelet részleges felülvizsgálatának előkészítésére**

*Dr. Balogh Pál jegyző részletesen ismertette az előterjesztést, miszerint*

*A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 83/A. § (1) és (2) bekezdése szerint:*

*83/A. §*

*(1) A települési önkormányzat a helyi társadalom művelődési érdekeinek és kulturális szükségleteinek figyelembevételével, e törvény és a helyi lehetőségek, sajátosságok alapján - a Közművelődési Kerekasztallal és a települési nemzetiségi önkormányzattal való egyeztetést követően - rendeletben határozza meg az ellátandó közművelődési alapszolgáltatások körét, valamint feladatellátásának formáját, módját és mértékét.*

*(2) A települési önkormányzat a közművelődési rendeletét a - Közművelődési Kerekasztallal és a települési nemzetiségi önkormányzattal való egyeztetés keretében - legalább ötévente felülvizsgálja.*

*A Pomázi Polgár helyi lap kiadásáról és hirdetési tarifáiról Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közművelődésről szóló 4/2000 (IV.24) számú önkormányzati rendeletének mellékletében rendelkezik.*

*A gyakorlati tapasztalatok, a rendelet alkalmazása során felmerült észrevételek és problémák orvoslása érdekében szükséges a hivatkozott melléklet és a hirdetési díjtábla felülvizsgálata.*

*A közművelődésről szóló rendelet általános felülvizsgálata folyamatban van, azonban a Pomázi Polgár helyi lap kiadásával kapcsolatos kérdéseket indokolt az általános felülvizsgálattól elkülönítve módostani.*

*A Pomázi Polgár hirdetési díjai 2017-ben lettek megállapítva és jelentősen elmaradnak a környező városokban megállapított díjak mögött. (Budakalász hirdetési díjait az előterjesztés melléklete tartalmazza).*

*A költségek növekedése indokolja a Pomázi Polgár hirdetési tarifáinak minimum 50%-os díj emelését.*

*A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:*

#### **109/2022 (IX.26.) számú Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsági határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 4 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a közművelődésről szóló rendelet részleges felülvizsgálatának előkészítéséről szóló határozatot.

### **4. napirend: Szándéknyilatkozat a 2023. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról, illetve a szükséges ösztöndíj fedezetének meghatározása**

*Páhn Bernadett Hatósági és Humánszolgáltatási Osztályvezető részletesen ismertette az előterjesztést, miszerint*

*Pomáz Város Önkormányzata évről évre részt vesz a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázaton. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat a települési, megyei önkormányzatok és az*

intézményi pályázati támogatása a felsőoktatásban tanuló, helyi lakosú fiatalok részére, melynek célja, hogy az esélyegyenlőség érdekében a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók tanulmányainak végzését támogassa.

A felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007.(III.26.) Kormányrendelet szerint a pályázaton azok vehetnek részt, akik az Önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkeznek és hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási nappali tagozatos hallgatók („A” típusú pályázó), vagy a 2022/2023. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás és felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert fiatalok („B” típusú pályázó). Az „A” típusú pályázók részére az önkormányzatok 10 havi ösztöndíjat utalnak át, azaz két egymást követő tanulmányi félév (a 2022/2023. tanév második (tavaszi) féléve és a 2023/2024. tanév első (ősz) féléve), a „B” típusú ösztöndíj időtartama 3 x 10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév (a 2023/2024. tanév, a 2024/2025. tanév és a 2025/2026. tanév). A támogatás minimum összege 1. 000 Ft/hó/fő.

A csatlakozás feltétele a Kulturális és Innovációs Minisztérium által meghatározott Általános Szerződési Feltételek elfogadása, mely a csatlakozási nyilatkozat polgármester általi aláírásával kerül elfogadásra, ezért szükséges, hogy a pályázathoz való csatlakozás esetén a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Csatlakozási nyilatkozat aláírására.

A Csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje: 2022. szeptember 30. (postabélyegző).

A pályázatot az önkormányzat írja ki, és helyben kerül elbírálásra. A támogatás havi összegét pályázónként állapítja meg az önkormányzat.

2022. évre a Képviselő-testület a 209/2021.(IX.30.) számú Ök. határozatában 2 millió forint támogatást ítelt meg.

A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

#### **110/2022 (IX.26.) számú Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsági határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 4 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a 2023. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról, illetve a szükséges ösztöndíj fedezetének meghatározásáról szóló határozatot.

#### **5. napirend: A 2023. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat kiírása feltételrendszerének meghatározása**

*Páhn Bernadett Hatósági és Humánszolgáltatási Osztályvezető részletesen ismertette az előterjesztést, miszerint*

*A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása. A Bursa Hungarica többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás; a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és az intézményi támogatás.*

*A felsőoktatási szociális ösztöndíjrendszer az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok számára is elérhetővé kívánja tenni a felsőoktatásban való részvételt.*

*Az ösztöndíj pályázathoz Pomáz Város Önkormányzata kinyilvánította csatlakozási szándékát és meghatározta a város Önkormányzata által nyújtott támogatás összegét.*

*A Csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje: 2022. szeptember 30. (postabélyegző)*

*Az önkormányzatnak a Csatlakozási nyilatkozatot abban az esetben is el kell küldenie a Támogatáskezelő részére, ha a korábbi pályázati fordulók során már tett ilyen nyilatkozatot. A Csatlakozási nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről.*

*Az Általános Szerződési Feltételekben (a továbbiakban: ÁSZF) foglaltak szerint a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben részt venni kívánó települési önkormányzatok a Minisztérium által kidolgozott feltételrendszernek megfelelően legkésőbb 2022. október 03. napjáig kiírják a pályázatot a jelenlegi felsőoktatási hallgatók ("A" típusú pályázat), illetve felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánók ("B" típusú pályázat) számára.*

*A két pályázati felhívásnak az ÁSZF-ben meghatározott alapfeltételeket kell tartalmaznia. Ezek bővítésére, illetve szűkítésére nincs lehetőség; a pályázati felhívások az alapfeltételeken kívül kizárólag a pályázat elbírálásához megkívánt melléletek felsorolását, valamint az önkormányzat által meghatározott prioritásokat tartalmazhatják.*

*A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva a lakóhely szerinti illetékes települési önkormányzat polgármesteri hivatalánál kell benyújtani!*

*A pályázat beadásához a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer)*

*egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>.*

*Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval kérhetnek új jelszót.*

*A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A pályázati űrlapot minden évben újra ki kell tölteni!*

*A személyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak.*

*A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó melléletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.*

*A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzatnak az EPER-Bursa rendszerben igazolnia szükséges. A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.*

*A pályázat rögzítésének és az önkormányzatokhoz történő benyújtásának határideje: 2022. november 03.*

*A pályázat kötelező melléletei:*

*a) „A” típusú pályázat esetén a felsőoktatási intézmény által kibocsátott hallgatói jogviszony-igazolás a 2022/2023. tanév első félévéről.*

*Amennyiben a pályázó egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, pályázatában csak azt a felsőoktatási intézményt kell megneveznie, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár – kétszakos képzés esetében a hallgató az állami felsőoktatási intézményt köteles megnevezni.*

*vagy „B” típusú pályázat esetén a pályázó eredeti tanulói jogviszonyának igazolása*

b) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről.

c) Igazolás az egy háztartásban élők számáról, melyhez szükséges az érintett személyek hozzájárulása a személyes adatainak kezeléséről

d) A szociális rászorultság igazolására az alábbi okiratok:

A szociális rászorultság objektív vizsgálata érdekében – a bíráló bizottság álláspontja alapján környezettanulmány lefolytatásának lehetősége mellett – az alábbi szempontokat veszi figyelembe, amelyek igazolása szükséges:

A pályázó:

- hátrányos helyzetű és rossz anyagi körülmények között él (az egy főre jutó havi jövedelme a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb (a hatályos jogszabály által meghatározott) összegének négyszeresét nem haladja meg),
- árva vagy félárva,
- családjában lévő eltartottak száma három vagy annál több,
- gyermeket nevel,
- egyedül neveli gyermekét,
- valamely tartós betegségben szenved, rokkant vagy a családban folyamatos ellátást igénylő beteg vagy rokkant van,
- eltartója/szülője munkanélküli, vagy öregségi nyugdíjban részesül,
- állandó lakhelyén kívüli intézményben tanul,
- nem részesül kollégiumi ellátásban.

A pályázat benyújtásakor a szociális rászorultságot minden esetben dokumentumokkal kell igazolni az alábbiak szerint:

A pályázó szociális rászorultsága igazolására köteles megadni a vele egy háztartásban élők (a pályázó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek) egy főre jutó havi nettó jövedelmének forint összegét.

- a pályázó közvetlen hozzátartozójának - testvér(ek) - eredeti tanulói és/vagy hallgatói jogviszonyának igazolása, 0-5 év közötti testvér esetében születési anyakönyvi kivonat másolata,
- a pályázó által eltartott, és/vagy közvetlen hozzátartozójának (testvér), kiskorú gyermekek születési anyakönyvi kivonata
- tartós betegség, rokkantság igazolására orvosi szakbizottság határozata.

A hiteltörlesztések összegei nem csökkenthetik az egy főre eső jövedelmet.

A további melléleteket az elbíráló települési önkormányzat határozza meg:

1. Nyilatkozat a pályázathoz BURSA 2023
2. Munkáltatói jövedelemigazolás BURSA 2023
3. Tartásdíj nyilatkozat nyomtatvány BURSA 2023
4. Hozzájáruló nyilatkozat az egy háztartásban élők személyes adatainak kezeléséről BURSA 2023

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező melléletekkel együtt érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

Egy háztartásban élők: a pályázó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együttlakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek.

Jövedelem:

*A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdés a) pontja alapján az elismert költségekkel és a befizetési kötelezettséggel csökkentett*

- aa) a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény (a továbbiakban: Szjtv.) szerint meghatározott, belföldről vagy külföldről származó - megszerzett - vagyoni érték (bevétel), ideértve az Szjtv. 1. számú melléklete szerinti adómentes bevételt, és

- ab) az a bevétel, amely után az egyszerűsített vállalkozói adóról, a kisadózó vállalkozások tételes adójáról és a kisvállalati adóról szóló törvény, vagy az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulásról szóló törvény szerint adót, illetve hozzájárulást kell fizetni.

*Elismert költségnek minősül a személyi jövedelemadóról szóló törvényben elismert költség, valamint a fizetett tartásdíj. Ha a magánszemély az egyszerűsített vállalkozói adó vagy egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás alapjául szolgáló bevételt szerez, a bevétel csökkenthető a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint elismert költségnek minősülő igazolt kiadásokkal, ennek hiányában a bevétel 40%-ával. Ha a mezőgazdasági őstermelő adóévi őstermelésből származó bevétele nem több a kistermelés értékhatáránál (illetve, ha részére támogatást folyósítottak, annak a folyósított támogatással növelt összegénél), akkor a bevétel csökkenthető az igazolt költségekkel, továbbá a bevétel 40%-ának megfelelő összeggel, vagy a bevétel 85%-ának, illetőleg állattenyésztés esetén 94%-ának megfelelő összeggel.*

*Befizetési kötelezettségnek minősül a személyi jövedelemadó, a magánszemélyt terhelő egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, társadalombiztosítási járulék, nyugdíjjárulék és az egészségügyi szolgáltatási járulék.*

*Nem minősül jövedelemnek*

a) a rendkívüli települési támogatás, valamint a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez, a gyógyszerkiadások viseléséhez és a lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralékot felhalmozó személyek részére nyújtott települési támogatás,

b) a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 20/A. §-a szerinti támogatás, a Gyvt. 20/B. §-ának (4)-(5) bekezdése szerinti pótlék, a nevelőszülők számára fizetett nevelési díj és külön ellátmány,

c) az anyasági támogatás,

d) a nyugdíjprémium, az egyszeri juttatás, a tizenharmadik havi nyugdíj, a tizenharmadik havi ellátás és a szépkorúak jubileumi juttatása,

e) a személyes gondoskodásért fizetendő személyi térítési díj megállapítása kivételével a súlyos mozgáskorlátozott személyek pénzügyi közlekedési kedvezményei, a vakok személyi járadéka és a fogyatékosági támogatás,

f) a fogadó szervezet által az önkéntesnek külön törvény alapján biztosított juttatás,

g) az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló törvény alapján történő munkavégzésnek, valamint a természetes személyek között az adórendszeren kívüli keresettel járó foglalkoztatásra vonatkozó rendelkezések alapján háztartási munkára létesített munkavégzésre irányuló jogviszony keretében történő munkavégzésnek (a továbbiakban: háztartási munka) a havi ellenértéke,

h) a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozásért kapott tiszteletdíj,

i) az energiafelhasználáshoz nyújtott támogatás,

j) a szociális szervezet tagja által, a közérdekű nyugdíjas szervezet öregségi nyugdíjban vagy átmeneti bányász járadékban részesülő tagja által, valamint a kisgyermekkel otthon lévők szervezetének nem nagyszülőként gyermekgondozási díjban vagy gyermekgondozásban segítő ellátásban részesülő tagja által a szervezetben végzett tevékenység ellenértékéeként megszerzett, a személyi jövedelemadóról szóló törvény alapján adómentes bevétel,

k) az életvitelszerűen lakott ingatlan eladása, valamint az életvitelszerűen lakott ingatlanon fennálló vagyoni értékű jog átruházása esetén az eladott ingatlan, illetve átruházott vagyoni értékű jog ellenértékének azon része, amelyből az eladást vagy átruházást követő egy éven belül az eladó vagy átruházó saját, vagy közeli hozzátartozója életvitelszerű, tényleges lakhatásának célját szolgáló ingatlan vagy vagyoni értékű jog vásárlására kerül sor,

l) az elengedett tartozás, illetve a megszűnt kötelezettség, ha a tartozás elengedésére vagy a kötelezettség megszűnésére a természetes személyek adósságrendezési eljárásában, továbbá közüzemi szolgáltatás szolgáltatója, illetve pénzügyi intézmény által, az adós megélhetését veszélyeztető szociális helyzete miatt került sor.

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együtt érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

A „Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023” c. pályázati felhívással kapcsolatos részletes és további információ letölthető a [www.emet.gov.hu](http://www.emet.gov.hu) internetes oldalról.

Pomáz Város Önkormányzat által jóváhagyott és meghirdetett BURSA HUNGARICA 2023. pályázati felhívás pedig 2022. október 03. napjától a [www.pomaz.hu](http://www.pomaz.hu) honlapon is elérhető.

A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

#### **111/2022 (IX.26.) számú Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsági határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 4 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a 2023. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat kiírás feltételrendszerének meghatározásáról szóló határozatot.

#### **6. napirend: Előterjesztés a Polgármesteri Hivatal Díszterme bérleti díjának megállapítására**

Dr. Balogh Pál jegyző részletesen ismertette az előterjesztést, miszerint Városunk egyik reprezentatív tere a Városháza (2013 Pomáz, Kossuth Lajos utca 23-25.) 1. emeltén található Díszterem. A terem ad helyet egyebek közt a képviselő-testület és bizottságai üléseinek, a hivatal vezetői értekezleteinek, nagyobb személyi kört érintő tárgyalásoknak, közmeghallgatásoknak, lakossági fórumoknak, ünnepségeknek, társadalmi eseményeknek, önkormányzat és a hivatal által tartott koordinációknak. Igény mutatkozhat ugyanakkor a terem bérbevételére is. Álláspontunk szerint az alapfunkciók prioritásának biztosítása mellett lehetőséget kell teremteni arra, hogy a terem a méltóságához illő célra – például anyakönyvi események, névadók, házassági évfordulók megünneplése, üzleti céllal rendezett kulturális rendezvények - bérbeadható legyen.

A Képviselő-testület a terem igénybevételére díjat határozhat meg.

A díjnak tartalmaznia kell a terem takarítási költségét, az igénybevett fogyóeszközök használatát, mosogatását, mellékhelyiségek szappannal, wc papírral, kéztörölővel való feltöltését, takarítását, a Hivatal épületének őrzését, a terem rezsi díját (fűtés, villany).

A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

#### **112/2022 (IX.26.) számú Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsági határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 4 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a Polgármesteri Hivatal Díszterme bérleti díjának megállapításáról szóló határozatot.



## **7. napirend: Előterjesztés A Pomázi Nemzetiségi Önkormányzatok által megrendezendő Városi Szüreti Rendezvény támogatására**

*A Pomázi Szüret nagy városi rendezvény és minden évben október első szombatján kerül megrendezésre. A 2022. évben október 1. napján a Pomázi Német, Szerb és Roma Nemzetiségi Önkormányzatok közösen szervezik immár hagyományőrző módon. A szüreti mulatságon a program alkalmával a nemzetiségek bemutathatják saját kultúrájukat, hagyományaikat. Ez többéves hagyomány és a harmadik alkalom, hogy a pomázi nemzetiségi önkormányzatok közös együttműködésével valósul meg a program.*

*Ez az esemény városi rangú rendezvény. A Pomázi Nemzetiségi Önkormányzatok közös kérelemmel fordultak Pomáz Város Polgármesteréhez, hogy 300.000 Ft összeggel támogassa a Pomázi Szüret rendezvény megvalósítását. A kérelem az előterjesztés mellékletét képezi.*

*A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:*

### **113/2022 (IX.26.) számú Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsági határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 3 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy javasolja a Képviselő-testületnek a Pomázi Nemzetiségi Önkormányzatok által megrendezendő Városi Szüreti Rendezvény támogatását.

**Andrásné Murányi Borbála Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke:** Köszönöm szépen mindenkinek a jelenlétét és segítségét, a nyílt ülést bezárom.

kmf.

  
Szirmai Zsuzsanna

jegyzőkönyv hitelesítő



Andrásné Murányi Borbála  
Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke



Balázs Ágnes  
jegyzőkönyvvezető



# JELENLÉTI ÍV

A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság  
2022. szeptember 26-án 14:00-tól megtartott nyílt üléséről

Andrásné Murányi Borbála	bizottsági elnök	Andrásné Murányi Borbála
Rédei Imre	bizottsági tag	
<del>Sipos Zoltán</del> Országy István	bizottsági tag	
Szirmai Zsuzsánna	bizottság külső tagja	Szirmai Zsuzsánna
Vadászné Egegi Mária	bizottság külső tagja	Vadászné Egegi Mária
Leidinger István	Polgármester	
Hardi Péter Pál	Alpolgármester	
Dr. Balogh Pál	Jegyző	
Dr. Tóth Ibolya	Aljegyző	
Ádám Katalin	Pénzügyi Osztályvezető	
Nagyné Szalai Emese	Adóügyi Osztályvezető	
Vincze István	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztályvezető	
Páhn Bernadett	Hatósági és Humánszolgáltatási Osztályvezető	
Szczuka Attila	főépítész	
Balázs Ágnes	jegyzőkönyvvezető	
.....	.....	.....
.....	.....	.....
.....	.....	.....
.....	.....	.....
.....	.....	.....
.....	.....	.....
.....	.....	.....
.....	.....	.....